

Вместе

«ЗАМАНЧИВЫЙ» каток

Впервые в истории ООРМ, члены Совета и Молодежный центр «Заман» организовали и провели «Дискотеку на льду», приуроченную к празднованию Дня Защитника Отечества.



На катке МЦ «Заман» собралось в этот вечер более 40 человек, смех и хорошее настроение было повсюду, и даже погода этому способствовала.

Организаторы разработали игры, конкурсы и концертные номера, в которых приняли активное участие молодежь предприятий и организаций города, таких как, ПРЗ, АВЗ, ТФК «КАМАЗ», ООО «ДТА-Центр», «Подросток», «Доверие», ФГУ «Земельная кадастровая палата», Управление по делам молодежи, Управление социальной защиты населения.

Вот отзывы некоторых из них:
Азамат Шагиев, менеджер

по работе с персоналом ООО «ДТА-Центр»:

— Спасибо за организованное мероприятие! Очень понравилась общая организация — без накладок, каких-либо ожиданий, в общем, как всегда на уровне! Состояние коньков и льда тоже было превосходным. Впечатлений и эмоций масса, нахваталась на-долго!

Проводите побольше мероприятий, которые позволяют познакомиться: не каждый сам идет к этому открыто, но желал бы. Ведь цель таких мероприятий — объединение, причем не только на момент проведения мероприятий, но и вообще. Желаю, чтобы подобные мероприятия и впредь активно набирали обороты, повышая тем самым наше культурное, нравственное и спортивное развитие, наиболее значимый вклад сегодня, в котором осуществляет коллектив МЦ «Заман», за что Вам большое спасибо!

Татьяна Дедюрина, специалист по работе с молодежью ПРЗ:

«Дискотека на льду» — звучит заманчиво! Ребята прессово-рамного завода засыпали меня вопросами «А что...а как?» В общем, я им сказала: «Сама в первый раз, но, думаю, будет интересно, весело...» и в результате многие ребята, которых я успела пригласить, откликнулись и пришли на «ЗАМАНЧИВЫЙ» каток. Теплый вечер, заводная музыка, песни, исполняемые молодыми звездочками «ЗАМАНА». А также веселые, экстремальные конкурсы, зажигательная ведущая Оля Демина сделали свое дело: было действительно интересно и весело. Я же, как специалист по работе с молодежью, рада, что ребята с нашего завода не только друг друга поближе узнали, но и познакомиться с молодежью других организаций. Для меня же это мероприятие подарило возможность «подурчиться», пообщаться с ребятами, забыть о повседневной суете.

Это мероприятие действительно работает на сплочение! Спасибо организаторам Ильмире Ильясовне, Оле, Рамилю за мега-позитив!!!!

История с изюминкой

Уважаемые читатели! Мы продолжаем рубрику на самую интересную историю из вашей жизни. Тематика — любая: о любви, об интересных встречах, повлиявших на вашу жизнь и т.д. Главное условие — в истории должна быть загадка, изюминка, оригинальность.



Друзья называют их Василенки

Они познакомились почти 7 лет назад. По иронии судьбы учились в одном институте, на одной специальности с разницей в один курс, но знакомы не были. Узнали друг друга, уже работая на КАМАЗе: Ольга — на Автомобильном заводе, Ярослав — на прессово-рамном.

Ольга танцевала в студии «Премиум», была капитаном и режиссером команды КВН. Казалось бы, на семейную жизнь времени не оставалось, но они всегда и везде были вместе — жили и творили: и на сцене, и дома. Вместе занимались спортом, танцами и КВН, участвовали во многих молодежных проектах. Ярослав стал для Ольгиной команды звукорежиссером и видеооператором. Иногда был даже актером, ну и всегда — самым объективным критиком.

У Ярослава хобби — фотография, и семья Василенко была призером фотоконкурсов «Найди свое место для поцелуев», «Смешной случай». А Ярослав даже победил в городском конкурсе «Молодые мастера — 2007».

Они и теперь всегда вместе. 9 октября 2008 года у них родилась дочка Злата. Сейчас ей 1 год и 4 месяца. Всей семьей ходят в «Заман» в студию «Умные ладошки». Дома папа учит дочку играть на гитаре и петь, а мама разучивает с ней танцы и азбуку. По ночам рисуют стенгазеты и шьют новогодние костюмы для Златы. Вот такие они, Василенки.



Оба активно участвовали в молодежной жизни заводов. Первое время пересекались на брейн-рингах, «Автограда» и других общекамазовских мероприятиях. Потом стали созваниваться, иногда вместе ходить в кино. Вместе съездили в Москву с творческим коллективом Автомобильного завода в качестве ведущих и артистов. Выступали в воинской части перед солдатами, чьи родители работают на КАМАЗе. Это было первое общее выступление. А потом они уже не расставались.

Всю зиму катались на коньках, летом ездили на Грушинский фестиваль. Через полтора года поженились. С тех пор друзья называют их Василенки.



С юбилеем!!!

Татьяна Григорьевна Жусман — специалист по работе с молодежью ОАО «КАМАЗ-металлургия». В эти дни она отмечает свой юбилей. Началом трудовой деятельности Татьяны Григорьевны в работе с молодежью стал 2002 год, когда она пришла на Кузнечный завод и начала деятельность в новом для себя направлении. Больше года Татьяна Николаевна проработала в ОАО «КАМАЗ-металлургия».

Татьяна Николаевна! Вы чуткий, отзывчивый человек. Вашему оптимизму и позитивной энергии может позавидовать любой молодой человек. От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем!

Счастья вам!

Тепла, добра, удачи,
Радости, здоровья, красоты,
Чтоб не гас огонь в глазах горячих
И сбывались лучшие мечты!



Нам Вас очень будет не хватать!!!
С уважением и любовью, молодежь.

«Мамина школа» в марте:

8 марта подведение итогов «Семейные вкусняшки» — конкурс детских кулинарных рецептов для мам.

13 марта «Боулинг» — семейный выход

20 марта Семейный культ поход «Кукольный театр»

27 марта консультация детского психолога «Подготовка ребенка к детскому саду»



В единстве наша сила
Десятый мост

№2 январь 2010

Учредитель — МАУ «МЦ «Заман»

Редакционная коллегия — Светлана Марача, Эльза Хабибуллина и Ильмира Вертурова.

Компьютерная верстка — Ольга Егорова

Адрес: г. Набережные Челны, МАУ «МЦ «Заман», бульвар Цветочный, 1А (20/07А)

Тел: 57-08-70, 57-08-65; факс: 73-15-59
www.elza.chelny@mail.ru

Распространяется бесплатно Тираж — 999 экз.
Газета отпечатана в Набережночелнинской типографии.